



南京城的景观尽收眼底 快报记者 施向辉 摄

# 行云流水

神笔老王和他的“南京中轴线”

金陵饭店、鼓楼、北极阁、玄武湖、南京火车站……所有的场景从细细的钢笔里流了出来,是那么的真切而又熟悉。昨天上午,在新街口街道的画廊里,王震华的钢笔画《南京中轴线》一经展出,观看的市民就把画廊团团围住,“这可是现代《清明上河图》啊!”“老王真是神笔!”

昨天中午,在王震华家中,记者见到了原版的《南京中轴线》。该画卷全有1米多,全部用钢笔描绘。画卷的远端,还能清楚地看见红山动物园的摩天轮。他画的幢幢高楼,宛如充满活力的巨人,一个比一个挺拔,鼓楼、北极阁等古建筑,笔触简洁,线条传神,将静止的古建筑,画出了飞扬的神韵。

在画面布局上,王震华注重远、中、近三个层次的处理和空间空白的处理,使画面气势恢宏,大有画中有画,画外有画的感觉。画中的树木高大挺拔,树丛中时隐时现出健身的市民,使画面充满了生命力。

“画卷中的城市景观都是按原貌绘制,特别是那数百栋高楼,只要市民能够看到的,都能在画中找到,你甚至可以从高楼大厦中

找到自己的家。”王震华充满自信地说。

最令记者吃惊的,是画中一个个鲜活的人物,他们或站、或坐、或行走,动作不尽相同。鼓楼广场上,有的在路边看报纸,有的在义务献血,有的推着孙女逛街,还有几个可爱的小朋友在尽情地玩着轮滑。记者仿佛可以听到一溜滑过后,他们朗朗的笑声。

“玄武湖波光粼粼的湖面上那些泛舟的人,你注意看了吗?泛舟的人基本都是谈情说爱情侣哦。”王震华指着船上两两相依泛舟的情侣们,乐呵呵地说。

“由于南京城市变化太快,同一个地方,往往几个月就能冒出好几栋高楼,我的画有些跟不上城市发展脚步了。”王震华说,“后来,我将最终成稿时间定在国庆前后,这样能够将南京最美丽的一面展现出来。”

(下转 B13 版)



“南京中轴线”局部

IMTI 英泰移动通信学院  
Intac Mobile Telecommunications Institute

www.njimti.com 南京市中山路 129 号中南国际大厦 8 楼



信息产业部指定  
全国 3G 旗舰学院

# 3G 人才 高薪尽在掌握

3G 大潮滚滚而来,保守估计,3G 每年将为中国带来 100 万个黄金职位,而这其中有 50 万属于移动通信软件人才!你,想成为其中一员吗?

英泰移动通信软件工程师培训,充分培养学员职业技能和素质,以实际应用为核心,配合大量项目实例,让你轻松进入 3G 行业,高薪尽在掌握!

- 就业前景大好**——人才缺口每年 50 万! 平均年薪已超 10 万!
- 强大师资队伍**——欧洲标准化(含欧洲电信标准协会)驻华代表 Klaus Ziegler 先生任 IMTI™ 英泰移动通信学院名誉院长。
- 政府权威认证**——国家信息产业部门、教育部门、中国软件行业协会高度认可。
- 先进课程体系**——诺基亚、SUN、西门子、清华、北邮等百余名专家倾力开发,配合占课程 50% 以上的项目实战,让你拥有一技之长,逐鹿职场。

免费 3G 讲堂	3G 时代新机遇、新职业、新规划
宣讲人	中兴 3G 资深专家
时间	11 月 2 日(周四) 14:30 11 月 5 日(周日) 9:30
地点	本学院大讲堂

定向就业名额  
**50**人

华东区首家模范学院  
24 小时热线电话:  
**025-85127696**

国家唯一三大机构联合认证  
◆教育部教育管理信息中心  
◆信息产业部通信产业职业技能鉴定指定指导中心  
◆中国软件行业协会

报名电话:025-84703980 84703970 主要方向:嵌入式、移动商务、移动增值技术